



05 JAN, 2025

Malaysia raises electricity tariffs but Singapore drops, Wee asks TNB to explain

China Press (Johor), Malaysia



（新山4日讯）马华副总会长兼丹绒比艾区国会议员拿督斯里黄日昇促请国能（TNB）解释，为何在最新宣布中声称必须“重新调整”（rebasng）电费，以反映更高的燃料成本预估；而仅相隔数天，邻国新加坡却宣布因国际能源价格走软，明年首季将调降电价。他指出，我国国家能源

度以来的最低价位。

“这两国仅一长堤之隔，国能为何一再强调国际能源价格上涨，导致必须调整电费；而新加坡却能因能源价格走软而下调电价？”

黄日昇昨日发文告指出，电费上涨对我国人民和商界的冲击巨大，尤其在当前经济复苏阶段，任何额外的成本负担都可能

電費大馬起新國降 黃日昇要求國能解釋

在其声明中提到，“2025年至2027年第四监管期（RP4）”下，马来西亚半岛基础电费拟议调整的主要原因是“重新调整”，以反映更高的燃料成本预估。然而，新加坡能源集团和城市能源则发布文告称，由于国际能源价格下滑压低电价，2025年首季住家电价将下调3.4%，达到自2023年第三季

导致中小企业经营压力倍增，甚至影响就业市场。高电费也直接打击普通家庭的生活成本，迫使低收入群体进一步缩减日常开支。

他呼吁政府必须立即透明化国家能源的成本与电费调整机制，让公众清楚理解调整背后的实际原因，避免引发更多质疑。